
２３．昇降装置関係 1/4

自動車精工株式会社 1



２３．昇降装置関係 2/4

1 BR01- 11411 -1 レール 全長=2670 1

BR01- 11411 -2 レール 全長=2765 1

BR01- 11411 -3 レール 全長=2820 1

BR01- 11411 -4 レール 全長=2575 1

BR01- 11411 -5 レール 全長=2480 1

BR01- 11411 -6 レール 全長=2310 1

BR01- 11411 -7 レール 全長=2215 1

BR01- 11411 -8 レール 全長=2400 1

BR01- 11411 -9 レール 全長=2110 1

2 BR01- 11510 梯子ブラケット H540 1

BR01- 11520 梯子ブラケット H470 1

BR01- 11530 梯子ブラケット H350 1

BR01- 11540 梯子ブラケット H250 1

BR01- 11630 梯子ブラケット H210 1 内部スペーサ85mm用

BR01- 11650 梯子ブラケット H210 1 内部スペーサ115～140mm用

3 BR01- 11321 昇降ステップ・跳上 1

** 2403- C-509 角形キャッチクリップ タキゲン　C-509 1 昇降台固定用

** BR01- 11731 レール保護ゴム 50*412*t4 1 BD21-11480ﾀﾞﾝﾊﾟｺﾞﾑをｶｯﾄ

4 BR01- 11311 昇降台枠・跳上 1

5 BR01- 11230 -04 シャフト・ステップ φ16 1

6 1261- 14280 平座金 M14 2

7 1500- 40200 割ピン φ4　L=20 2

8 BR01- 11230 -05 コロ φ52*18 4

9 1913- 1620 鍔付きドライベアリング K5F1620-24 4

10 1264- 16300 平座金 M16 4

11 1500- 30300 割ピン φ3　L=30 4

12 BM11- 10420 クレビスピン φ8*20 2
13 1500- 30200 割ピン φ3　L=20 6

符号 品　　　番 品　　　名 規　　　格 数量 備　　　考　

自動車精工株式会社 2



２３．昇降装置関係 3/4

14 BR01- 11270 -1 ワイヤケーブル SUSφ4　L=4250 2

BR01- 11270 -2 ワイヤケーブル SUSφ4　L=3950 2

BR01- 11270 -3 ワイヤケーブル SUSφ4　L=3550 2

15 BR01- 11160 プーリ φ12 4

16 BR01- 11241 プーリブラケット 2

17 BM11- 13680 クレビスピン φ12*30 4

18 1101- 08700 十字穴付なべ小ネジ SUS M8*1.25 L=70 2

19 BW35- 01110 パイプ SGP φ17.3*t2.3 2

20 1282- 08200 ばね座金 M8 8

21 1222- 08070 六角ナット M8×1.25 4

22 BR01- 11460 ブラケット LR1

23 1040- 08160 六角ボルト M8*1.25 L=16 4

** 1264- 08170 平座金 呼8 4

24 BR01- 11170 -01-502 梯子上部カバー LR1

25 1282- 06150 ばね座金 M6 4

26 1101- 06120 十字穴付なべ小ネジ M6*1.0 L=12 4

27 BM11- 13670 クレビスピン φ10*25 2

28 BR01- 11260 ヨーク（ワイヤ止め） 2

29 BR01- 11760 -502 ワイヤブラケット 2

30 BR01- 11250 プーリ φ16 2

31 1264- 16300 平座金 M16 4

32 1500- 40200 割ピン φ4*20 4

33 BR01- 11450 シリンダプーリブラケット 1

34 1211- 22120 六角ナット Ｍ22*1.5 3種 1

35 1160- 08400 Uボルト M8*40A 1

36 BR01- 11720 シリンダ固定BKT 1

37 BR01- 11600 昇降シリンダ 80000-53900　ストローク830 1

BR01- 11602 昇降シリンダ 80000-55400　ストローク660 1

符号 品　　　番 品　　　名 規　　　格 数量 備　　　考　

自動車精工株式会社 3



２３．昇降装置関係 4/4

38 BR01- 11740 シリンダピン φ16　L=85 1

39 1040- 08200 六角ボルト M8*1.25 L=25 4

40 PW00- 16L803 平座金（コロ部） φ16*ｔ1.0 4 SRC用

41 昇降装置Assy 1 含む下部取付BKT

** BR01- 11600 -S1 シールキット 昇降シリンダー用（新型） 1

** XZ91- 00120 シールキット 昇降シリンダー用（旧型） 1

符号 品　　　番 品　　　名 規　　　格 数量 備　　　考　

自動車精工株式会社 4


